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Politični pregled. 
Razpust državnega zbora priporočali so Češki vele

posestniki grofu Taaffeju zagotavljajoč mu, da po novih vo
litvah na Češkem zmagajo skoro po vseh čeških okrajih Staro-
čehi, ker je narod zgubil zaupanje v Mladocehe, ki se bratijo 
z levico. Vlada se pa za razpust državnega zbora neče odlo
čiti, ker ni prepričana, da bi Mladočehi zares bili nakrat prišli 
tako ob veljavo. Na Moravskem se celo kaže, da mladočrški 
vpliv narašča, in vlada se boji, da Staročehi ondu pripadejo 
pri novih volitvah 

Državni zbor snide se zopet dne 17. jauuvarija in 
bode nadaljeval budgetno debato in bode zboroval do marca, 
kadar se snidejo deželni zbori. Državni zbor se bode bavil 
v januvarji in februvarji pred vsem z državnim proračunom. 
Deželni zbori bodo pa tudi v prvi vrsti se pečali le z dežel
nimi proračuni. Posebno se že zagotavlja, da v češkem deželnem 
zboru sprava ne pride na vrsto. Ker vlada nima dosti upanja, 
da bi se vsprejele nje predloge, hoče pa še vso stvar odložiti. 

v 

Novi minister za Češko se še ne bode kmalu ime
noval. Grof Taaffe je že mislil na imenovanje tega ministra, 
kakor je razvidno iz odgovora knezu Schwarzenbergu. To misel 
je pa opustil, ko so Mladočehi glasovali proti dispozicijskemu 
zakladu. Levica pa tudi še ne dobi novega zastopnika v mi-
nisterstvu. Ministerski predsednik je bil ponudil nasledništvo 
Kuenburgovo grofu \Vunnbradu, pa le s pogojem, da pridolbf 
za vlado desno krilo levičarjev. Grof Wurmbrand si pa seveda 
ni upal razcepiti levice in je zatorej odklonil ponudeni portfelj. 

Nova večina. — Grof Taaffe se sedaj trudi, da bi 
dobil novo večino iz raznih zmernejših elementov. Sestavlja 
najprej program za novo večino. Ko bode sestavljen program, 
bode ministerski predsednik vabil vse stranke, katere se stri
njajo s tem programom, da vstopijo v novo večino. Vlada je 
torej nastopila pot, katero je priporočil Javorski. Bodo li Slo
venci pristopili k novi večini, še ni gotovo. Vse je odvisno 
le od tega, kak program sestavi vlada. Levičarski listi z neko 
nezaupnostjo pišejo o tem Taaifejevem koraku. Boje se, da se 
ne razbije njih klub. Veleposestniki se bodo morda pridružili 
vladi, drugi levičarji si pa ne bodo upali, ako bode v novi 
večini tudi Hohen\vartov klub. Če pa levica ostane j edina, 
bode pa najbrž Taaffejevo prizadevanje zastonj, ker nobeno so
delovanje levičarjev in desničarjev ne more biti trajno, ker se 

preveč razlikujejo po svojih načelih. Če bi pa Hohenvvartov 
klub se odrinil, pa najbiž Poljaki ne bodo hoteli sodelovati. 

Plener in Steinvvender sta se pred razhodom držav
nega zbora pogajala o skupnem postopanji liberalcev in nemških 
nacijonalcev. Oba sta bila jedina, da treba vsem Nemcem 
skupno delovati. Ta poganjanja se pa bodo nadaljevala, ko se 
zopet snide dižavni zbor. 

Ogersko. — Državni zbor je brez burne debate vsprejel 
budget za podlogo podrobni razpravi. — Madjari kažejo vedno 
večjo brezozirnost proti drugim narodnostim. Te dni so obso
dili urednika slovanskih „Narodnih Novin" v jednoletno ječo 
in 3000 gld., denarne globe, ker je obsojal, da policija ni 

»pustila slovesnega odkritja spomenika njegovemu očetu znanemu 
slovaškemu rodoljubu Hurbanu in je pri tej priliki celo zabra-
nila ljudem vhod na pokopališče. 

Vatikan. — Konzistorij, v katerem se bode imenovalo 
vtč novih kardinalov, zboroval bode v drugi polovici meseca 
januvarija. -— Poroča se, da bo papež za dan 19. februvarija, 
ko bode praznoval s slovesno sv. mašo svoj škofovski jubilej, 
poklical vse tuje in italijanske kardinale v Eim. 

Italija. — Vlada je zbornici predložila načrt nakona, 
po katerem se ima vsak zakon prej civilno skleniti in potem 
še-le ceikveno. Duhovnik, ki bi koga poročil, predno se je 
sklenil civilni zakon, bo hudo kaznovan 

Papež in Francija. — Te dni bil je baje pri papežu 
neki odposlanec grofa pariškega in ga je z ozirom na žalostni 
notranji položaj Francije nagovarjal, da naj ne podpira repu
blike, temveč naj se posprijazne z monarhizmom. Papež se 
ni dal pregovoriti, tenmČ je odposlancu celo zatrdil, da svoje 
politike nasproti Franciji ne bo nikoli premenil in mu je sve
toval, da naj monarhisti jednake nade za zmirom opuste. Od
poslanec grofa pariškega bil je savojski grof Saint-Bon, brat 
umrlega laškega mornarskega ministra. 

Francija. — Parlamentarna komisija svoje delo glede 
panamske afere vrlo nadaljuje in prišla je na sled nezaslišaim 
činom j ako odličnih mož Da se je Eeinach usmrtil, je sedaj 
dognano Ko je izvedel, da se prične preiskava o panamski 
aferi, skušal je na vse mogoče načine stvar zaprečiti in ob
hodil je v to svrho vse odločilne faktorje. Vlada se mu je že 
udala, a ker je pravosodni minister Riearl pretil z demisijo 
in se grozil, da spravi potem vso stvar v javnost, moralo se 
je s preiskavo vse jedno pričeti. Ko je Reinaeh videl, da vse 
njegovo moledovanje nič ne pomaga, se je zastrupil. Z Rei-
nachom vred prizadet je bil pri panamski aferi tudi finančni 
minister Rouvier. Moral se je umakniti z ministerskega stola. 
Na njegovo mesto poklicali so Tirarda. Nad Brissonom, ki je 
predsednik komisije se republikanski in židovski listi najbolj 
jeze, kajti on namreč je eelo preiskavo sprožil in skrbi za to, 
da ista ne zaspi. Očitajo mu celo, da hoče postati r publikanski 
predsednik. — Položaj je grozno zamotan, v nevarnosti je celo 
republika. Republikanci so prizadeti v panamski aferi, monar
histi ne. Zadnji izkoriščajo si to okoliščino v prid sebi. Popol
noma brez premembe se vse ne bode končalo. Sedanja vlada 
vsaj se ne bode vzdržala na krmilu in težko bo drugače, da 
bo tudi predsednik Carnot odstopil. — Najnovejša poročila 
pravijo, da je vlada dobila od obeh zbornic, dovoljenje, da 
se začne kazenska preiskava proti nekaterim parlamentarcem. 
Potem se parlamentarna panamska enketa razide. — Nekatere 
največje krivce mej upravnimi odborniki panamske družbe so 
zaprli. 

Nemčija — Državni zbor je izročil vojaško predlogo 
komisiji 28 članov. — Proti Ahhvardtu, o katerem smo 
zadnjič poročali, da je bil obsojen zaradi razžaljenja časti in 
ob ednem tudi voljen v državni zbor, se je na predlog zbor
nice ustanovilo kazensko postopanje. To Žide jako jezi, kajti 
radi bi bili s poti spravili Ahlvvardta, ki jim je — seveda 
po pravici — očital goljufijo. 
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Bolgarija. — Vlada je izielala podrobni načrt zakona 
o premenibi ustave in za načrt pridobila tudi že večino zbornice. 
Stanibolov poklical je vsakega poslanca posebej k sebi in jim 
prigovarjal, da se naj pismeno zavežejo glasovati za vladno 
predlogo. Na ta način pregovoril je Stambolov 245 poslancev. 
Skupščina šteje vsega vkupe 293 zastopnikov, je toraj dve-
tretjinska večina bila zagotovljena in ustava se je vsprejela. — 
Javno mnenje je bilo s početka nasprotno nameravani premembi 
ustave. Sedaj se pa že smatra prememba ustave kot potrebna 
za vrejenje dinastije in ohranitev miru 


